

强化管理意识 营造团队精神

本报讯(党政办 杜敏)2019年9月22日,天安公交集团联合蓝洋林顿共同组织了一场行政管理...

培训过程中王建和老师以一贯实用实效的演讲风格与广大管理人员分享了成就阿里的管理之道...



赛宝英全牛炖开业啦

9月29日,天安公交集团所属餐饮赛宝英全牛炖盛大开业,开业现场集团总裁刘军...

司董事长尹世庆出席剪彩仪式。副总裁尹世庆致开业贺词。

党政办杜敏报道



天安公交集团 参加内蒙古大学双选会

本报讯(党政办 杜敏)2019年9月21日在内蒙古大学2020届毕业生秋季人才双选洽谈会上...

及面试等环节。招聘会现场秩序井然、人头攒动,热烈的气氛还吸引了很多非毕业班的学生...

求岗位,共计14个职数面向广大毕业生。并且希望通过洽谈会上的“宣讲”、“推荐”环节扩大招聘范围...

广告公司杨三平报道

2019 我们一直在努力 ——天然气公司服务、销量提升纪实

本报讯(天然气公司 李忠)2019年天然气行业走向下滑阶段,同行气站竞争更加激烈,面对瞬息万变的市场天然气公司从年初就开始...

客户等候时间,从而稳定客源。二、提供免费洗车服务和24小时免费绿豆水。从6月初公司开通这两项服务起...

日用水量在三万方以上,与标准站购气成本相比突破日节约六千元以上的目标。其次通过设备技术分析会议研究确定利用4号压缩机和3号压缩机...

一、提高加气效率,减少客户等候时间。公司通过提升加气员加气速度,高峰期行政人员现场指挥...

三、积极外出寻找合作单位来我站开展形式多样的促销活动。今年我公司积极寻找合作单位来我站开展与出租车司机有关的促销活动...

虽然2019年整体市场下滑,但通过集团领导的大力支持和公司全体员工的共同努力,公司整体销量与去年相比基本持平。

服务公司王静报道



杨家渠场站新建充电桩通过前期高压输电、设备调试等准备工作,近日已正式投入使用。

东胜好司机——雷锋精神一直在



本报讯(东胜公司 刘翠平)2019年9月6日,8路驾驶员薛慧兵驾驶039#公交车从富盛苑C区发往杨家渠方向...

当薛师傅到达王府井站点后,看见对面有一位女乘客朝车辆走来,一直招手,示意等待。薛师傅验证乘客即为失主的身份后,连忙将手机归还。



本报讯(东胜公司 刘翠平)2019年8月30日,11路驾驶员董建国驾驶269#公交车从滨河小学发往万家惠途中...

接通电话,并说明情况,告知失主在滨河小学站点领取。事后失主将锦旗送到公司,一直对工作人员说着感谢的话语...

